

Beszámoló a Szekszárdi Rádió Klub 2018. évi tevékenységéről

A Szekszárdi Rádió Klub 2018-ban is az alapszabályában és a közgyűlésen meghatározott célkitűzések szerint tevékenykedett. Az egyesület a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága által a sportegyesületek működési célú kiadásainak támogatására kiírt pályázaton nyert támogatási összeget a pályázatban leírtaknak megfelelően használta fel. Mivel a kifizetés és ezzel a felhasználás határideje az idei évre csúszott át ezért az elszámolást még nem kellett benyújtani, de a felhasználásról már van összesítő:

Pénzügyi összegzés:

Az A1 kategóriában az ingatlanfenntartás költségeire nyertünk **200.000** forintot. Az ingatlanok fenntartása alapvető kritériuma az egyesület működőképességének. Emellett az egyesület a sport tevékenysége jelentős villamos energia fogyasztással jár. A pályázatban meghatározottak szerint közös költséget és energia díjat fogunk elszámolni, akárcsak a hozzá önrészként elszámolt **22.222** forintnál.

Az A4 kategóriában adminisztrációs költség címén a könyvelési díjat fogunk elszámolni, melynek féléves díja **49.800** forint (+önrész 5.555 Ft).

Az A6 kategóriában megpályázott 50.000 Ft összegben az internet használat díja lesz elszámolva a szerződésben foglaltaknak megfelelően (+önrész 5.555 Ft).

Szakmai tevékenység:

Az egyesületben az elmúlt esztendőben is eredményes tevékenység folyt rádiós tájfutó, gyorstávírás és rádióforgalmi szakágban egyaránt. Sikeresen szerepelünk az országos szövetség által működtetett versenyrendszerben és nemzetközi versenyeken egyaránt.

Ismét született egy VB érem: **Pitman Zoltán a Rövidhullámú Világbajnokságon Ezüst érmet szerzett!!!**

Kiemelkedő helyezések a nemzetközi rádióforgalmi versenyeken:

RH Világbajnokság: **2. hely** Pitman Zoltán

Nemzetközi WPX Bajnokság: **Európa 1.** Pitman Zoltán

USA Open: Weisz László **Európa 3.** hely

Magyar Kupa (HA-DX)

HP kategória: Weisz László **1.**, Ferencz József **5.**,

LP kategória: Pitman Zoltán **1.**

Országos Bajnokság: